
１　調査時期
２　調査対象　
３　回答数
４　回答内容
A よくあてはまる B ややあてはまる C あまりあてはまらない    D 全くあてはまらない

【学校運営】

１　学校は、学校だより・学年だより・ホームページなどにより教育方針や教育内容、学校の様子をわかりやすく伝えている。

２　学校は、特色ある教育活動を行っている。（あいさつ名人、ＫＯＫＯＲＯタイム（教育相談的活動）、SDGｓタイム等）

【教育活動】

３　子供は、授業がわかりやすいと言っている。

４　子供は、学校へ行くのが楽しいと言っている。

５　学校は、いじめや暴力などを見逃すことなく適切に指導している。

６　学校は、子供の体力向上を図っている。

７　学校は、校舎の内外がいつもきれいになっている。

令和４年７月
栄小学校保護者
２８２名

令和４年度　栄小の教育に対するアンケート調査結果

198 80 4

170 113 7

132 124 24

171 89 19

130 137 13

117 140 25

157 109 15



【教職員】

８　教職員は、子供のことを理解し、熱意をもって指導にあたっている。

９　教職員は、子供の能力や努力を適切・公平に評価している。

１０　教職員は、子供の間違った行動に対して適切に指導している。

１１　教職員は、保護者・地域の方に挨拶し、対応が適切である。

【児童】

１２　子供たちは、保護者や地域の方に挨拶をする。

１３　子供たちは、交通ルールやマナーを守っている。

【家庭･地域】

１４　学校は、家庭への連絡や意思の疎通をきめ細かに行っている。

１５　学校は、保護者や地域の方と連携・協力して子供の指導にあたろうとしている。
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